PROTOKÓŁ Nr 25/04
wspólnego posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury i Sportu oraz Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 21 grudnia 2004 r. w Sali Rajców Ratusza, pod przewodnictwem radnego Eugeniusza Kowalskiego – Przewodniczącego Komisji OKiS.

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 14.00

Posiedzenie zakończono o godz. 15.15

Obecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu, według listy obecności:

1. Eugeniusz Kowalski



- Przewodniczący Komisji

2. Janusz Kozioł




- Z – ca Przew. Komisji

3. Andrzej Czeczutka



- Członek Komisji

4. Jarosław Kowalski



- Członek Komisji

5. Stanisław Szypulski



- Członek Komisji

6. Hubert Prabucki




- Członek Komisji

Nieobecny członek Komisji OKiS:

Grażyna Zbieg

Obecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych, według listy obecności:

1. Andrzej Czeczutka



- Przewodniczący Komisji

2. Stanisław Andrusieczko


- Członek Komisji

3. Alojzy Skóra




- Członek Komisji

4. Józef Pokładek




- Członek Komisji

Nieobecni członkowie Komisji ZRiSS:

1. Irena Dul

2. Grażyna Zbieg

3. Andrzej Żuk

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Piotr Roman




- Prezydent Miasta

2. Andrzej Chodyra



- Z – ca Prezydenta Miasta

3. Jerzy Zieliński




- Sekretarz Miasta

4. Bożena Szymczak



- Skarbnik Miasta

5. Jan Jasiukiewicz



- Z – ca Przew. Rady Miasta

6. Jan Kisiliczyk




- Naczelnik Wydz. MIG

7. Mirosława Mitek



- Naczelnik Wydz. FB

8. Kazimiera Popławska



- Naczelnik Wydz. ZI

9. Krystyna Cisowska



- Naczelnik Wydz. RiP

10. Piotr Żak




- Z –ca Naczelnika MiG

11. Stanisław Wyganowski


- Z – ca Naczelnika SP

12. Maria Barbara Wojciechowska

- Pełnomocnik Prezydenta 

  ds. uzależnień

13. Beata Dolatowska



- Podinspektor Wydz. SP

14. Ilona Suchecka 



- Prezes TBS

15. Kazimierz Niebieszczański


- Prezes MZGK

16. Dariusz Jośko




- Dyrektor MOSiR

Otwarcia posiedzenia dokonał  – Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu – radny Eugeniusz Kowalski, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad. Ponadto zaproponował, aby przyjęcie protokołów z poprzednich posiedzeń Komisji odbyło się na końcu posiedzenia.

Członkowie Komisji przyjęli wniosek Przewodniczącego Komisji OKiS, głosując następująco:

1) Komisja Oświaty, Kultury i Sportu – większością głosów (3 głosami „za”, 3 osoby nie brały udziału w głosowaniu),

2) Komisja Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych – jednogłośnie (4 głosami „za”).

Członkowie Komisji przyjęli następujący porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

2. Analiza i zaopiniowanie projektu budżetu na 2005r.

3. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:

3.1. w sprawie „Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w mieście Bolesławiec na rok 2005”,

3.2. w sprawie przyjęcia Rocznego Programu Współpracy Gminy Miejskiej Bolesławiec z podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2005,

3.3. w sprawie szczegółowych zasad oraz trybu udzielania i rozliczania dotacji przedmiotowych,

3.4. w sprawie niewygaszania wydatków zamieszczonych w budżecie miasta na 2004 r.,

3.5. w sprawie zmiany uchwały Nr XVII/171/04 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 25 lutego 2004 roku w sprawie utworzenia Miejskiego Zespołu Szkół nr 1 w Bolesławcu przy ul. Dolne Młyny 60,

3.6. w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Bolesławiec na 2005 rok,

3.7. w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji stałych Rady Miasta   Bolesławiec na 2005 rok,

3.8. w sprawie zatwierdzenia planu pracy Rady Miasta Bolesławiec na rok 2005,

3.9.  w sprawie przyjęcia Kodeksu etyki radnego Rady Miasta Bolesławiec,

3.10. w sprawie zaliczenia ulicy do kategorii drogi gminnej,

3.11. w sprawie nadania nazwy ulicy na terenie miasta Bolesławca.

4. Sprawozdanie z działalności Komisji OKiS oraz ZRiSS.

5. Przyjęcie protokołów z poprzednich posiedzeń Komisji.

II część posiedzenia Komisji OKiS:

6. Sprawy bieżące i organizacyjne.

II część posiedzenia Komisji ZRiSS:

6. Sprawy bieżące i organizacyjne.

Przebieg posiedzenia:

Ad 2. Analiza i zaopiniowanie projektu budżetu na 2005r.

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 1)

Skarbnik Miasta Bożena Szymczak zreferowała w/w projekt uchwały.

Członkowie Komisji odstąpili od prowadzenia dyskusji na w/w temat.

Komisje pozytywnie zaopiniowały w/w projekt uchwały, głosując następująco:

1) Komisja Oświaty, Kultury i Sportu – większością głosów (4 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),

2) Komisja Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych – jednogłośnie (4 głosami „za”).

Ad 3.1. w sprawie „Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w mieście Bolesławiec na rok 2005”,

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 2)

W/w projekt uchwały zreferowała Pełnomocnik Prezydenta ds. uzależnień Maria Barbara Wojciechowska.



Radny Andrzej Czeczutka zapytał, czy za 2004 r. zostały wykorzystane wszystkie środki przeznaczane na Program Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych?


Odpowiedzi udzieliła Pełnomocnik Prezydenta ds. uzależnień Maria Barbara Wojciechowska informując, że środki niewykorzystane przechodzą w nadwyżkę.


Radny Janusz Kozioł zapytał o działania profilaktyczne prowadzone w szkołach i czy są one wystarczająco skuteczne?

Odpowiedzi udzieliła Pełnomocnik Prezydenta ds. uzależnień Maria Barbara Wojciechowska informując, że przeprowadzane są różnego rodzaju akcje profilaktyczne.


Radny Alojzy Skóra zadał pytanie dotyczące przekwalifikowania bezrobotnych z wykształceniem zasadniczym.


Prezydent Miasta Piotr Roman poinformował, że do zadań Pełnomocnika Prezydenta ds. uzależnień nie należy walka z bezrobociem, a ze skutkami bezrobocia. Ponadto poinformował, że od przyszłego roku bezrobotni mają przepracowywać do 10 godzin tygodniowo.

Komisje pozytywnie zaopiniowały w/w projekt uchwały, głosując następująco:

1) Komisja Oświaty, Kultury i Sportu – większością głosów (5 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),

2) Komisja Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych – jednogłośnie (4 głosami „za”).

Ad 3.2. w sprawie przyjęcia Rocznego Programu Współpracy Gminy Miejskiej Bolesławiec z podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2005,

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 3)

Członkowie Komisji odstąpili od prowadzenia dyskusji na w/w temat.

Komisje pozytywnie zaopiniowały w/w projekt uchwały, głosując następująco:

1) Komisja Oświaty, Kultury i Sportu – większością głosów (5 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),

2) Komisja Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych – jednogłośnie (4 głosami „za”).

Ad 3.3. w sprawie szczegółowych zasad oraz trybu udzielania i rozliczania dotacji przedmiotowych,

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 4)

Członkowie Komisji odstąpili od prowadzenia dyskusji na w/w temat.

Komisje pozytywnie zaopiniowały w/w projekt uchwały, głosując następująco:

1) Komisja Oświaty, Kultury i Sportu – większością głosów (5 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),

2) Komisja Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych – jednogłośnie (4 głosami „za”).

Ad 3.4. w sprawie niewygaszania wydatków zamieszczonych w budżecie miasta na 2004 r.,

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 5)


Skarbnik Miasta Bożena Szymczak wprowadziła autopoprawki do w/w projektu uchwały, polegające na:

- wprowadzeniu w § 1 pkt 7 , lit. a, § 4270 zamiast kwoty 315. 900 zł, kwotę 294.600 zł,

- wprowadzeniu w § 1 pkt 7 lit. a, § 6050 zamiast kwoty 629.500 zł, kwotę 653.000 zł,

- wprowadzeniu w § 1 pkt 9 lit a, § 6052 zamiast kwoty 916.900 zł kwotę 888.000 zł.

Komisje pozytywnie zaopiniowały w/w projekt uchwały wraz z autopoprawkami,  głosując następująco:

1) Komisja Oświaty, Kultury i Sportu – większością głosów (4 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),

2) Komisja Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych – jednogłośnie (4 głosami „za”).

Ad 3.5. w sprawie zmiany uchwały Nr XVII/171/04 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 25 lutego 2004 roku w sprawie utworzenia Miejskiego Zespołu Szkół nr 1 w Bolesławcu przy ul. Dolne Młyny 60,

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 6)

Z – ca Naczelnika Wydziału Społecznego Stanisław Wyganowski na posiedzeniu Komisji rozdał autopoprawkę, która dotyczyła zmiany w podstawie prawnej projektu uchwały.

Komisje pozytywnie zaopiniowały w/w projekt uchwały wraz z autopoprawką, głosując następująco:

1) Komisja Oświaty, Kultury i Sportu – większością głosów (5 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),

2) Komisja Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych – jednogłośnie (4 głosami „za”).

Ad 3.6. w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Bolesławiec na 2005 rok,

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 7)

Członkowie Komisji stwierdzili, że nie są kompetentni do opiniowania w/w projektu uchwały.

Ad 3.7. w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji stałych Rady Miasta   Bolesławiec na 2005 rok,

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 8)

Członkowie Komisji postanowili odstąpić od dyskusji nad w/w projektem uchwały. Ponadto postanowili, że głosowanie odbędzie się wyłącznie nad planami pracy Komisji Oświaty, Kultury i Sportu oraz Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych.

Komisje pozytywnie zaopiniowały w/w projekt uchwały, głosując następująco:

1) Komisja Oświaty, Kultury i Sportu – większością głosów (5 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),

2) Komisja Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych – jednogłośnie (4 głosami „za”).

Ad 3.8. w sprawie zatwierdzenia planu pracy Rady Miasta Bolesławiec na rok 2005,

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 9)

Członkowie Komisji stwierdzili, że nie są kompetentni do opiniowania w/w projektu uchwały.

Ad 3.9.  w sprawie przyjęcia Kodeksu etyki radnego Rady Miasta Bolesławiec,

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 10)


Radny Alojzy Skóra wniósł wniosek o przeniesienie opiniowania  w/w projektu uchwały na termin późniejszy.


Członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali wniosek radnego Alojzego Skóry głosując następująco:

1) Komisja Oświaty, Kultury i Sportu – większością głosów (5 głosami „za”, przy 1 głosie „przeciw”),

2) Komisja Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych – jednogłośnie (4 głosami „za”).

Ad 3.10.  w sprawie zaliczenia ulicy do kategorii drogi gminnej,

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 11)

Wyjaśnień udzielił Z – ca Naczelnika Wydziału Mienia i Gospodarki Przestrzennej Piotr Żak.

Komisje pozytywnie zaopiniowały w/w projekt uchwały, głosując następująco:

1) Komisja Oświaty, Kultury i Sportu – jednogłośnie (6 głosami „za”),

2) Komisja Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych – jednogłośnie (4 głosami „za”).

Ad 3.11. w sprawie nadania nazwy ulicy na terenie miasta Bolesławca.

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 12)

Członkowie Komisji postanowili odstąpić od dyskusji nad w/w projektem uchwały.

Komisje pozytywnie zaopiniowały w/w projekt uchwały, głosując następująco:

1) Komisja Oświaty, Kultury i Sportu – większością głosów (5 głosami „za”), 1 radny nie brał udziału w głosowaniu,

2) Komisja Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych – jednogłośnie (4 głosami „za”).

Ad 4. Sprawozdanie z działalności Komisji OKiS oraz ZRiSS.


Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Eugeniusz Kowalski zapoznał członków Komisji ze sprawozdaniem z działalności Komisji w roku 2004.

(sprawozdanie – zał. nr 13)

Komisja Oświaty, Kultury i Sportu pozytywnie zaopiniowała w/w sprawozdanie, głosując jednogłośnie (6 głosami „za”).


Przewodniczący Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Andrzej Czeczutka zapoznał członków Komisji ze sprawozdaniem z działalności Komisji w roku 2004.

(sprawozdanie zał. nr 14)

Komisja Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych pozytywnie zaopiniowała w/w sprawozdanie, głosując jednogłośnie (4 głosami „za”).

Ad 5. Przyjęcie protokołów z poprzednich posiedzeń Komisji.

Protokół nr 26/04 z posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury i Sportu, odbytego w dniu 24 listopada 2004r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Protokół nr 24/04 z posiedzenia Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych, odbytego w dniu 24 listopada 2004 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Wobec wyczerpania porządku dziennego radny Eugeniusz Kowalski – Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu – zamknął  posiedzenie  Komisji.

Protokołowała:

Beata Skrzypek

BS/BS

PAGE  
10

